
Opfølgning på Evaluering FORÅR 2011/TLA 
 

Drøftet i studienævnet den 17. august 2011. Rapporter, der kunne A,B og C-kategoriseres er 

efterfølgende fremlagt for fagudvalgene, der ikke havde nogen kommentarer.  Hver enkelt 

rapport desuden sendt til den pågældende underviser. 

 

MUSIKVIDENSKAB 
 

Fagelement 
Antal 
spurgte 

Antal 
svar svarprocent kategorisering 

Egen 
indsats 

BA-UDDANNELSEN           

BA, 1. årstrin           

BA-grundfag 93 29 31% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 33 5 15% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 22 1 4% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 29 9 31% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 28 5 18% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 31 4 13% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 24 9 38% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 12 2 17% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 12 4 33% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 8 3 38% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 13 2 15% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 9 1 11% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 11 5 45% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 5 3 60% A B 

BA-grundfag 10 4 40% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 6 60% B B 

BA-grundfag 93 18 19% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 93 16 17% Ikke mulig Ikke mulig 

            

BA, 2. årstrin           

BA-grundfag 14 6 43% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 27 5 19% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 3 30% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 92 26 28% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 38 7 18% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 20 5 25% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 21 2 9% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 22 4 18% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 20 3 15% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 16 5 31% Ikke mulig Ikke mulig 



Fagelement 
Antal 
spurgte 

Antal 
svar svarprocent kategorisering 

Egen 
indsats 

BA-grundfag 11 1 9% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 12 3 25% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 9 1 11% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 2 20% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 8 4 50% B B 

BA-grundfag 7 0 0% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 6 2 33% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 9 2 22% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 3 30% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 0 0% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 9 1 11% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 10 3 30% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 5 1 20% Ikke mulig Ikke mulig 

BA-grundfag 8 2 25% Ikke mulig Ikke mulig 

            

BA + KA-tilvalg 29 8 28% Ikke mulig Ikke mulig 

            

KA-UDDANNELSEN           

            

KA-grundfag 9 3 33% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 34 4 12% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 12 4 33% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 15 5 33% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 14 3 21% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 1 1 100% A A 

KA-grundfag  0 1? 0 Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 8 1 13% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 6 1 17% Ikke mulig Ikke mulig 

KA-grundfag 2 0 0% Ikke mulig Ikke mulig 

 


